

洛阳·城事

我市新增三个车辆购置税代征网点



新增 车辆购置税代征网点

- 开元大道的市交警支队车管所
- 政和路的亿众机动车登记服务站
- 开元大道与瀛洲路交叉口西100米处的双仪汽车登记服务站

绘制 陈晨

原有 车辆购置税代征网点

- 九都东路与启明南路交叉口的九州机动车登记服务站
- 九都东路名车苑内的名车苑机动车登记服务站
- 国税局车辆购置税征收分局一楼大厅
- 洛龙区国税局一楼大厅
- 西工区纱厂路82号德众机动车登记服务站



见习记者 何奕儒 记者 刘亮 通讯员 闫洁

从昨日起,我市新增3个车辆购置税代征网点。目前,我市共有8个网点可以办理车辆购置税手续。(见上表)

市交警支队车管所除了能办理

车辆购置税手续,还可以办理车辆保险、交通违法缴款等业务。另外,新增的亿众机动车登记服务站和双仪汽车登记服务站不仅可以为车主提供新车上牌照、办理车辆购置税、代办车辆保险等服务,还能为车主提供后续服务,让市民享受“一站式”服务。

市国税局车辆购置税征收分局副局长战怀林说,在代征网点办理车辆购置税手续不会收取任何代征手续费,在以上8个网点试点成功的基础上,市国税局与市邮政局将合作,逐步在市区其他4S店和各县(市)车管所开通代征车辆购置税业务。

洛阳晚报大虎岭越野车队扬威山东

记者 高山岳 文/图

本报讯 27日,2014山东东明全国汽车场地越野赛落下帷幕。洛阳晚报大虎岭越野车队队长肖红强获得专业组第八名。作为此次比赛年龄最小的选手,新加盟洛阳晚报大虎岭越野车队的15岁女车手李彦毅获得巾帼组冠军。

此次比赛吸引了河南、安徽、江苏、河北、陕西等地的100余名赛车手参加。26日的预赛在雨中进行,尽管赛道泥泞、湿滑,但肖红强克服重重困难,挺进决赛。在27日的决赛中,肖红强获得了专业组第八名。李彦毅是一名初三学生,从11岁开始接触越野赛车。在巾帼组决赛中,她力克众多好手,获得冠军。

肖红强表示,洛阳晚报大虎岭越野车队去年才组建,当时车队使用的都是二手车,今年,车队投资150余万元,购买了4辆新赛车和比赛工作车,全力应战各项比赛。



▲ 李彦毅获得巾帼组冠军

▼ 洛阳晚报大虎岭越野车队在进行比赛



新《商标法》5月1日起正式实施 标榜“驰名商标”? 罚你10万元!

记者 韩铁栓 通讯员 孙怀真 赵梅香

从5月1日起,新修订的《中华人民共和国商标法》(下称新《商标法》)将正式实施。新《商标法》删除了申请注册商标可视性的要求,增加了用声音等标志进行注册的内容,同时规定,禁止将“驰名商标”字样用于广告宣传及其他商业活动等。

市工商行政管理局商标广告科有关负责人表示,申请注册商标的声音必须具备“显著性、独创性”两大特征。日常生活中的发动机轰鸣声、鸟鸣声、喇叭声,以及一些搞怪或易给人们造成不良感受的声音则很难注册成商标。

新《商标法》规定,如果一个企业先使用一个未注册商标,后有其他企业注册该商标,先使用该商标的企业仍然可以在原来的使用范围内继续使用该商标。该负责人表示,为了谋取高额转让费,此前很多人抢注商标,以后他们将很难再以此谋利,抢注商标的现象将大大减少。

“生产者、经营者不能将‘驰名商标’字样用于商品、商品包装或容器上,或用于广告宣传、展览以及其他商业活动,违者将被处以10万元罚款。”新《商标法》的这条规定引人关注。

该负责人表示,认定“驰名商标”的主要目的是遏制“傍名牌”现象的发生。现实中,某些企业把“驰名商标”当作推销产品的金字招牌,此举容易误导消费者,引发不公平竞争,个别“驰名商标”商品可能出现质量下滑的情况,打着“驰名商标”旗号的商品和其质量并不能完全画等号。

从5月1日起,市工商部门将启动针对“驰名商标”的专项检查,违法经营者将被责令改正并被处以10万元罚款,在5月1日前已进入流通领域、标有“驰名商标”字样的商品、包装和容器则不在处罚之列,可继续销售。

同时,新《商标法》加重了对侵犯注册商标专用权的处罚,对于违法经营额5万元以上的侵权人,罚款数额由《商标法实施条例》规定的“违法经营额3倍以下”,提高到“违法经营额5倍以下”。此外,《商标法实施条例》中“非法经营额无法计算的,罚款数额为10万元以下”的规定,被修正为“没有违法经营额或者违法经营额不足5万元的,可以处25万元以下的罚款”。

九都短波

栾川县地税局冷水税务所推出多项措施狠抓作风建设。一是加强教育引导,二是做到常抓不懈,三是抓好整改落实,四是立足长效机制。通过重点对工作纪律、办税环境等开展检查,使纪律真正成为“带电的高压线”,使制度成为保护干部的“铜墙铁壁”。

(鸾鸟)